

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.08.2012

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ПОДВЕЛ ИТОГИ ПЕРВОГО
ПОЛУГОДИЯ 2012 ГОДА

Сегодня в Москве Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» рассмотрел предварительные итоги работы Группы «ЛУКОЙЛ» в первом полугодии 2012 года и ход выполнения инвестиционной программы на 2012 год.

В результате выполненных геологоразведочных работ за отчетный период ЛУКОЙЛ получил прирост запасов нефти в размере 11,6 млн. тонн, газа – 6,9 млрд. куб м, конденсата – 0,4 млн. тонн, что в совокупности на 41% выше аналогичного показателя прошлого года.

Основной прирост запасов нефти получен на Восточно-Ламбейшорском месторождении (Республика Коми), Тевлинско-Русскинском месторождении (Западная Сибирь), Гагаринском месторождении (Пермский край), газа - на Пякяхинском месторождении (Ямал).

Добыча нефти в Российской Федерации составила 41,8 млн. тонн за рубежом - 2,9 млн. тон, что в целом на 2,0% меньше аналогичного показателя 2011 года.

Добыча товарного газа организациями Группы «ЛУКОЙЛ» составила 9,96 млрд. куб м, что на 10% выше уровня первого полугодия 2011 года.

Коэффициент утилизации попутного нефтяного газа в России составил 87,2%, что на 10,3% выше уровня аналогичного периода прошлого года. В первом полугодии на строительство и реконструкцию 53 объектов утилизации попутного нефтяного газа направлено 2,7 млрд. рублей.

Компания продолжала внедрять и испытывать новые технологии, в частности бурения горизонтальных скважин с многовариантным заканчиванием, включая горизонтальные скважины с многозонным гидроразрывом пласта, а также испытание новых полимерных составов для ограничения водопритоков.

Переработка нефти на заводах Компании (с учетом мини-заводов и долей в зарубежных комплексах ISAB и Zeeland) сохранилась почти на прежнем уровне и составила 31,8 млн. тонн, в том числе 21,7 млн. тонн на российских заводах (с учетом мини-НПЗ) и 10,1 млн. тонн на зарубежных НПЗ.

В отчетном периоде российские НПЗ увеличили производство высокооктановых бензинов относительно первого полугодия 2011 года на 13,1%, их доля в общем объеме производства автобензинов в России достигла 99,5%.

Инвестиционные расходы Группы «ЛУКОЙЛ» за отчетный период составили 5,4 млрд. долларов США, что на 50% выше аналогичного периода прошлого года.

Общая сумма налоговых платежей и таможенных пошлин в бюджетную систему РФ организациями Группы «ЛУКОЙЛ» за первое полугодие 2012 года составила 551 млрд. рублей, что на 17% выше аналогичного показателя прошлого года.